
Ч. 212. Львів, Пятниця дня 19 вересня (І жовтня) 1897. Річник І.

Передплата
вж >РУСЛАНА< виносить:

в Австриї:
цїлип рік . . . 12 р. ав.
пів року . . . 6 р. ав.
чверть року . . 8 р. ав.
місяць . . . . 1 р. ав.

За границею:
вж цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
> Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ЩО ДНЯ І г  
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Ляндовского 
в пасажі І'авс.мана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта.' — Оголошена зви
чайні приймають ся по ці»:
10 кр. від стрічки, а г -Наді
сланім» 20 кр. відстрічпи. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

------------~~------------__І

Потреба хлїборобскої орґанїзациї 
і репрезентациї.

IV.
В минувшій сесиї ради державної вніс 

мінїстер рільництва ґр. Лєдебур проект про 
з а в о д о в і  с п іл к и  х л їб о р о б с к і. По
дібний проект вніс у Ф р ан ц и ї мінїстер 
Кальве. В П р у сах  зроблено пробу з хлї- 
боробскими палатами (ЬапН^’ігіІївсЬаЙвкат 
тегп), котрі мусять або розвинути ся у 
заводові спілки або зійти на нїнащо. В Ва
ва ри ї поставив др. Рацінґер внесене на 
утворене однопільної заводової спілки, ко
тра обняла би всіх хліборобів. Вправдї цен- 
трум і ліберали відкинули се внесене, але 
оно повертати ме знов, поки не стане за
коном.

При тій нагоді промовляв др. Рацінґер 
ось як: »Хлїборобске товариство основує 
ся на засаді чисто добровільного стовари- 
шеня. Я розумію зовсім инакше орґанї- 
зацию хлїборобского стану. Заводові спіл
ки мають яко такі сповняти публично 
правні функциї. Сунротив переваги капі
талу мусить оден або другий меньше або 
більше ослабнути в своїх змаганях і по
малу підупасти економічно. Будуччина на
лежить ся сему напрямові! посередному 
поміж ліберальною а социялїстичною док
триною, іменно скунленю сил в заводових 
стоварншенях. Заступники християньского 
сьвітогляду дійшли в усіх краях до того 
погляду, що потреба конечно творити за
водові спілки і що тим спілкам має при
пасти в участи одна частина дотеперішної 
державної дїяльности. Заводове стовари- 
шенє має в силу закона обнимати всіх 
спільників і має бути обовязкове. В тім 
зглядї має оно зовсім характер громади

її

Задля дрібниці.
(Дальше)

Володко майже не зважав на неї; він ле
жав спокійний і апатичний — она балакала о ве- 
ремю, театрі — але він, здавало ся, єї навіть 
не чує.

»Коби він лише не заснув», подумала за- 
трівожена Станислава і шукала за темою ціка
вої розмови — попала на ту саму, що й лікар— 
але з цілком иньших причин.

»Се не гарно то, лишати тебе так самого», 
почала она з доганою, а коли він мовчав, дода
ла: »Я тобі вже колись-то казала, що ти мусиш 
єї трохи острійше тримати. Але ти не хотів 
слухати!»

Володко підніс очи і глянув на неі, немов 
би хотів єї упімнути.

>Ти говориш так без всякої підстави — чи 
може ти знаєш що певного?»

Станислава змішала ся, на таке она не бу
ла приготована; она хотіла лише натякнути, ли
ше остерегти.

»Ну?» упоминав ся він вперто.
Най буде! Она здвигнула раменами; коли 

Володко того хоче; то она може говорити. Най 
ся стане, що хоче — она тому не буде винна.

і держави. Для береженя інтересів загалу 
у виконуваню публично-правних фукнций 
мусить бути обовязковий устрій. Публично- 
правний круг дїланя заводових стовари- 
шень розтягає ся сам про себе на питане 
спадкоємства. Дальшим полем публично- 
правної орґанїзациї єсть достава грошевих 
засобів, управильненє відносин довжних. 
Се одна з найважнїйших функций публич- 
но-правннх. Хлїборобскі довгії мусять бути 
безусловно угіравильнені публично-правно 
заводовими стоваришенямп Маємо досьвід 
з істориї, що в романьско-азийских краях, 
в північній Африці богате цвитуче хлібо
робство щезло наслідком виповідальних 
позичок. Також убезпечене повинно нале
жати до публично-правної орґанїзациї. Най- 
важнїйше питане відносить ся до участи 
продуцентів в укладаню цін.

Як бажаєте се осягнути з підмогою 
господарскої ради? Коли-ж все хлібороб
ство в державі буде з’орґанїзоване і коли 
та одноцїльна орґанїзация мати ме здібність 
до межинародних союзів сама в собі, тоді 
продуценти наберуть сили і впливу на у- 
кладанє цін. Нині кажуть, що сьвітовий 
торг укладає збіжеві ціни і ціни хлїбороб- 
ских плодів. Се е лише фраза. Сьвітовий 
торг не висить у воздусї, лише сьвітовий 
торг остає під впливом межинародної гор- 
говлї через межинародний капітал. Отсї 
іменно впливають на означене цін збіжа і 
господарских плодів взагалі, иозаяк із ці
нами збіжа упали також ціни господарских 
плодів. Се факт, що великий капітал в сьві- 
товійторговли організований межинародно від 
десятків літ. Коли-ж продуценти лише на 
то засуджені, що капітал диктує їм ціни ■ 
сьвітового торгу, тоді мусять они упасти 
під лихварскою струєю великого капіталу. 
Треба отже перевести орґанїзацию робітни
чих мас, котра запевнила би продуцентам

І так стала проворна жепщина розповідати 
зручно скомбіновану байку о легкодушності! і 
зраді Клявдзї. Здогади змінила на факти; трі- 
вожне зізнанє самої Клявдзї про єї тайні зно
сини з др. Ручицким — се важний доказ єї 
вини; потім лист Ручицкого, виходи Клявдзї 
помимо заборони лікаря, єї дворазові візити у 
адвоката — се все відповідало правді, але по- 
мішане з їдкими, недосказаними натяками ви
давало ся так подібним до правди, що годі було 
хорому а до того ще ображеному мужови від- 
ріжняти правду від клевети.

Володко слухав з напруженою увагою. Він 
не перебивав їй нї одним словом, а коли скін
чила, він довго-довго мовчав. Він роздумував 
про минувшість і шукав за доказами вини своєї 
жінки. Коли-б він був здоров, ніколи не було 
би вдало ся Станиславі оклеветати перед ним 
Клявдзю; він був би прозрів ту комбінацию 
злорадну, він був би в злости прогнав єї з дому. 
Але так лежав він немічний на тїлї і на душі 
і дармо мучив ся, щоб найти хоч який небудь 
доказ невинности своєї жінки.

Певна річ, Клявдзя не довго заживала па- 
няньских літ — але з того часу таки лишило 
ся щось, о чім він не знав, і що тепер затрою- 
вало їх житє — тайні зносини.

Перший рік їх супружа був спокійний, мир
ний щасливий, так — але чому ? Бо не було 
ще покуси. А тепер она є — і Клявдзя, єго І

управнену учась в приході з роботи а не 
допускала, щоби зиск лише мілїонери гор
нули ДО кишені.« (Ненець буде).

З жидами чи з народом?
Одною з нанхарактеристичнїйших черт на

шого социялїзму є се, що жидївекпй елемент 
грає в нїм найголовнїйшу ролю. Се жидівство 
тягне ся неначе червона нитка крізь цілу но- 
війшу історию сеї протирелїґійної і проти дер
жавної течії, почавши від єї батьків жидів Мар
кса, Лясаля і проч. сучасних «герштів* соция- 
лїстпчної партиї: Адлєра, Діяманда, Ціммермана 
і иньших. І отеє в наших очах всякі Козакевичі, 
Дашиньскі і сопзогіез свої впливові становища 
здобули лише завдяки не так підмозі народу як 
жидівскої голоти, чи там »Ьитреи-иролєтария- 
ту«, як єго назвав сам Дашиньекий.

Видячи свою зависимість від жидів, соция- 
лїсти кидають нині на своїх конгресах найбіль
ші громи на антисемітів і найеьвятїйшою їх за- 
повідпю, як показує ся, є поборювати сю про- 
тивожидівску струю. І справді річ гідна уваги. 
Нїгде в сьвітї ряди социялїстнчної партиї не 
переповнені так жидівскими проводирями і їх 
приклонннками як в Австриї, а знов з другої 
сторони в ніякій державі банда капіталістів і 
всякого рода визискувачів не рекрутує ся в та
кій скількостн із жидів, що в тійже Австриї а 
специяльно в нашій богоспасаємій Галилеї По
чавши від міских банкирів, ґелдярів, всякого 
рода біржевнпків, арендаторів паньскнх ґрунтів, 
купців і нанріжнороднїйших підприємців, а 
скінчивши на обдертім жидї, що торгує на селі 

; яйцями і шерстию на онучкари, коршмари і 
І сельскім лихвяри, тих ненаситних пявках нашого 
народу, все то жиди, жиди і ще раз жиди! І 
щож видимо? Ті жиди найбільші вороги руских 
селян, що їх ґрунти злїцитували, повиганяли їх 
з прадїдївских, питомих загород і зруйнували

гарна, люба жінка — не устояла ся їй! Кожде 
слово старого лікаря пригадувало ся єму: що 
Клявдзя хора більш душевно ніж тілесно, що 
єї щось мучить. Она доси все йшла поруч него 
— а тепер вгіерве піддала ся покусї.

Вперве? А хто єму за се ручить?
На чоло виступив єму холодний піт. І коли 

він так мучить ся, бачить він в дусі, як она єго 
день і ніч доглядала, — она, молода, гарна жен- 
щина, а він вже доспілий мужчина. Він бачить 
той таємничий неспокій в єї очах, бачить, як 
єї лиця то краснїють то блїднуть — Боже як- 
же-ж він міг се забути! — бачить, як она схо
вала перед ним лист і єго одурила, а потім мов 
покаянниця впала коло ліжка і гірко ридала.....

І він вже більше не боре ся — єго і єго 
жінки честь оклеветана. Він лежить тихо, лише 
кулак стиснув ся з болю або з досади — а ко
ло него стоїть женщина, дивнть ся на него і 
знає, що знищила щастє чоловіка...

»Так ти мені зробив», шепнула она і при
ступила до вікна.

Що єї тепер хорий обходить? Най спить 
або нї, най жиє або вмирає — єї все одно! До
си она все ще надїяла ся — сама не знала, на 
що — але тепер їй Володко не простить ніколи! 
Тут, в сім домі она вже не має що шукати.

Д а л і буде. | 
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весь нарід економічно, ті кити-нелюди стають 
нинї на чолї в рядах партиї, підннмають ся ні
би то реформувати економічно і культурно сус
пільність, а роздерли би на кусні кождого, що 
хотячи рятувати нарід від руїни, виступає проти 
першого єго лиха — жида. Ціле се лукавство і 
сю суперечність унаглядняє найліпше обставина, 
що коли в цілім сьвітї социялїзм, теряючи свою 
космополітичну цїху, ународовлює ся і тво
рить національні орґанїзациї, у нас внесене 
утворена социялїстичних орґанїзаций народних 
стрінуло ся на недавнім конґресї з завзятою опо- 
зициєю. Річ ясна, чому? Наколи-б витворили ся 
такі народні орґанїзациї, то мусїли би остати 
передовсім християньскими, а сповняючи со- 
вістно свою задачу, мусїли би розпочати еконо
мічну борбу передовсім з самими жидами, а то
ді жидів не то що не припустили би на прово
дирів, але й не приняли би до орґанїзациї. Жид 
має собачий нюх, отже вивітрить добре, звідки 
ему грозить втрата »ґешефту*, бо й вся єго со- 
цияльна »робота* то для него чистий ґешефт.

Послїдні з'їзди социялїстів і руских ради
калів показали, що між сими обома, що до 
остаточних цілий з собою спорідненими табора
ми панує наклін до сполуки. Вправді формально 
до такої спілки ще не прийшло, але спора часть 
радикальних горлачів, здецидованих рішучо пе
рейти в жидівско-социялїстичну кліку, дає за
поруку, що до того невдовзі прийде. З Богом, 11а- 

• расю, для руского народу буде тим лучше, бо 
буде видів з ким має до діла, та про се пого
воримо пізнїйше. На разі хочемо звернути тут 
увагу на одну резолюцию радикального з’їзду, 
а іменно устроєнє рільничого страйку. Ради
кальні адвокати і фільозофи і проч. не догаду- 
ють ся, що то чистий абсурд, що торгують теля 
без відомости господаря. Щоби нарід устроїв 
страйк, значить понехав роботу а тим самим 
єдиний свій на жаль нужденний заробок нажи
те, мусів би з другої сторони мати забезпечений 
якийсь проживок, иньшими словами, мусїла би 
партия ему заплатити. Та радикалам не стати 
тим більше, що самі їх проводирі не упливають
в великих достатках. Відривати-ж знов нарід 
від праці і через те замісць ему помочи, впиха
ти єго в ще більшу нужду, на се можуть здо
бути ся хиба радикальні теоретики при своїх 
бюрках та зелених столиках. Спорадичні, пробні 
страйки рільничі в Галичині і Буковині можуть 
їх найліпше о своїй безхосенности переконати. 
Селяни відказались зразу від рільної роботи на 
більших посїлостях, але опісля видячи, що пани 
дають собі машинами якось раду, почали по 
невчасї сами допрошуватись зарібку. Не хочемо 
тим самим боронити тих, котрі, що правда, 
визискують нераз нарід при роботі, але хочемо 
звернути лише увагу, що не в тім найбільше 
лихо. Обтрясїть ся передовсім з свого жидівства, 
повиганяйте з сіл тих пейсатих пявок, що виси
сають найжизненїйші соки з народу, віддайте 
дрібну торговлю і крамарство в єго власні руки, 
а тоді беріть ся до дальших визискувачів!

Рада державна.
Головною роботою ради державної на єї 

засіданні з 25. с. м. був вибір делєґаций. На по
чатку засїданя порушили пп. Дашиньский і Да- 
нєляк справу, чи вільно промавлятн в парламен
ті по польски. «Пане президент, — говорив Да- 
шиньский — коли я тут вчера промавляв, зая- 
вилисьте пане, що розумно було би, слиби я 
в тій палаті не говорив по польски, сли хочу, 
щобисьте мене пане, президент розуміли. Запи
тую проте вас, пане президент, чи дійсно ви є 
тої думки, що в тій палатї по польски або по 
чески не повинно са говорити.

Пос. Данєляк запитував президента, в якім 
намірі звернув ся він до п. Дашиньского з сло
вами: «Говоріть пане по нїмецки, мусите мати 
згляд на нас Німців* — і чи президент є готов 
відкликати ті слова, щоби сим способом пере
просити ображених представителїв не нїмецких 
народів і признати, що ті слова вирвали ся єму 
неосторожно? Кромі сего запитував ще прези
дента, чи постарає ся о то, щоби вже в най- 
близшім часі поміщувано не-нїмецкі мови в ори
гіналі в стеноґрафічнім протоколі. На се відпо
вів президент др. Катрайн: Сли панове прочита
єте докладно стеноґрафічний протокол, то пере-:

сьвідчите ся, як на сю справу я задивляв ся. Ме
ні, яко президентови палати, не могла прийти 
на думку охота укорочати завсїгда до тепер 
використуваного права кождого посла, щоби міг 
промавляти в своїм ріднім язиці. Заявляю се не 
тілько наслідком запитаня пп. Дашиньского і 
Данєляка, але також з тої причини, що інтерпе
льовано мене також з кількох иньїпих сторін. 
В тім дусї промовив я вже вчера і яко прези
дент палати мушу так само днесь заявити. При
ступаємо до дневного порядку.

П. Песлєр жадав, щоби місто виборів до 
делєґаций поставити на порядок перше предло- 
женє відносяче ся до елементарних нещасть. 
Президент заявив, що не може сего внесеня під
дати під голосованє, позаяк палата на поперед
нім засїданю ухвалила, щоби передовсім пере
вести вибори до делєґаций.

Приступлено до вибору делєґаций. Вибра
но: 3 Чех: (56 голосами на 81 голосуючих) Ен- 
ґель, Герольд, Янда, Кафтан, ІІацак, Наріс, Шварц, 
Відерсперґ, Карол Макс, Зедвіц, Крамарж. За
ступниками: Металь і Удржаль.

З Д а л ь м а ц и ї вибрано Булята, а заступ
ником Періча. З Г ал и ч и н и : Барвіньский, Дї- 
душицкий, Ґнєвош, Рутовский, Пворский, Єндже- 
йович; першим заступником Висоцкий, другим 
Соколовский. З Долїшної А встр и ї: Др. Шай- 
хер, Аксман, Кінман, заступником Яке. З горіш- 
ноі А в стр и ї: Гайден, Роґль, заступником Мур. 
З Соль но г о ро д у: Фукс, заступником Кайль. 
З С тириї: Гр. Атемс і Гофман-Велєнгоф, за
ступником Гохенбурґер. З К ари н ти ї: Добернїґ, 
заступником Тшернїґ. З К р аїн и : Шустершіч, 
заступником Поґацнїк. З Б укови н и : Лупул, за
ступником Винницкий. З М оравії: ґр. Веттер, 
Зачек, Странскі, Ґросс, заступниками Зайдль і 
Виходіль. З Ш л еска : Кайзер, заступником Га
зе. З Т иролю : Дінавлї і Ґусеті, заступником 
Майр. З Ф о р ал ь б ер ґу : Фінк, заступником 
Турнгер. З Іс тр и ї: Ґамбінї, заступником Бар- 
толї. З Г орициї: Верцеґнасі, заступником Лє- 
насі. З Т ри єсту : Басері, заступником Гортіс — 
По звершенім виборі членів делєґаций відчита
но цілий ряд внесень, з котрих головнїйші на
водимо: П. Гофман і тов. внесли заостренє по
станов, що до обовязку міністрів відповідати на 
інтерпеляциї. Ті самі посли внесли рівнож змі
ну §. 1. закона з 3. жовтня 1861 року в тім на
прямі, щоби ніякого члена ради державної або 
соймів, без позволеня парламенту, не вільно бу
ло за каригідний вчинок арештувати або судо
во карати, як довго треває єго посольский 
мандат.

Пос. Помер і тов. поставили слідуюче вне
сене: Язиком розправ австрийскої палати по- 
сольскої є нїмецкий язик. Бесіди можна виголо
шувати тілько в нїмецкім язиці. 2) Посли, о ко
трих добре відомо, що не уміють по нїмецки, 
можуть за згодою парламенту промавляти в сво
їм ріднім язиці, однак мусять предложити пре- 
зидиї основний зміст своєї бесіди в нїмецкім 
переводі. В стеноґрафічнім протоколі має помі
щати ся тілько нїмецкий перевід.

П. Шнайдер і тов. інтерпелюють президен
та міністрів і парляменту в справі дїяльности 
директора канцеляриї шефа секциї д-ра Гальба- 
на. Слідуюче заеїданє припадав на ЗО. с. м. і роз- 
пічне ся перед полуднем о годині 11. з слідую
чим дневним порядком: 1) Перше читане зако
на о уділене запомог по причині елементарних 
нещасть. 2) Перше чцтанє кількох внесень о по
ставлене в стан обжалованя міністрів.

Вісти політичні.
У відповідь різним дневникам, що загово

рили про внутрішні відносини Австриї дає 
«КєісЬзіуєЬг* раду, щоби они через пліт не за
глядали, що дїє ся у сусіда. В великім госпо
дарстві, виводить дальше сей дневник, діють ся 
нераз неправильності!. З поза плота годі добре 
осудити стан якої небудь справи. На те треба 
бути на місци і знати всі обставини. Инакше 
ніколи не буде кінця спорам і посуджуваням. 
Угорщині дає раду «НєісЬзхуєЬг*, щоби она не 
так дуже інтересувала ся австрийскими справа
ми, а радше звернула увагу на свої внутрішні 
відносини, про котрі праса також говорить, що 
не все там діє ся так, як повинно бути. От 
і одній части Кроациї заведено стан облоги.

і Така подія є важною, а осудити єї можна лиш 
тоді', коли знає ся місцеві відносини. Вкінци 

| заявляє сей дневник, що єго тішить заява «Ре- 
зіег Ь1оу<1*-а, де він дає раду Угорщині не мі
шати ся в парляментарні справи Долитавщини, 
а сли би сего не було, то Австрия є надто силь
ною відперти кожду пробу Угорщини, вмішува- 
ня ся в єі справи. Однак лучше би було, щоби 
ніколи не приходило до тої конечности.

Угорска праса по части випередила ту пе
ресторогу, а днесь знаходимо і в берлиньских 
дневниках «Беті. Та§Ь1а1і« і «Розі* вельми льо- 
яльні слова для Австриї, в котрих дає ся рішуча 
пересторога австрийским Німцям, щоби они по
гамували своє поступованє. Антидинастичні 
стремленя австрийских Німців, каже «Вегііпег 
Та§Ь1аіі«, накладають обовязок на нїмецке цї- 
сарство непризнаваня ся до яких небудь с'гп- 
слїйших відносин з такими елементами, позаяк 
се дало би австрийскому цїсареви причину до 
недовіря з заприязненою Німеччиною. «Розі» 
сумнїває ся, чи австрийскі Німці поступають 
собі розумно в політиці, ставлячи послід ну 
ставку на одну карту. Сли парляментарні від
носини в Долитавщинї стануть неможливими, 
то федералізм на тім зискає, а стратять Німці. 
Через без’условну обструкцию Німців скориста- 
ють клерикали і Славяни, бо самі піпхнуть ка
бінет в їх рамена.

Послови Шенерерови мало що не лучила 
ся подібна пригода як Козакевичеви в Чижках. 
В Альтгаймі скликав він збори, на котрих яви
ло ся много сторонників католицкої партиї лю- 
дової. Ледво Шенерер появив ся в сали, як із 
всіх сторін пронесли ся оклики «регеаі, проч 
з зрадником держави!» Повстав такий тумульт, 
що комісар розвязав збори, а Шенерера мусїло 
стеречи і відпровадити до дому двох жан
дармів.

Справою, яка по поєдинку ґр. Баденього 
звертає на себе більше уваги, є візита румунь- 
ского короля в Будапешті: Загально сподіють 
ся, що в часі тої візити буде проголошений со
юз межи Австро-Угорщиною а Румунією. Союз 
той мав наступити вже перед двома літами, ко
ли румуньский король відвідував цісаря Франц - 
Йосифа в Ішлю. Дійсно від того часу не потра
фили ніякі події помішати приязні відносини обох 
держав, хоть нераз був до того материял, при
міром протести семигородских Румунів против 
Мадярів. Кромі сего, як праса загально толкує, 
візита короля Румунії буде пересторогою для 
угорских Румунів, щоби они в своїх виступах 
зглядом Мадярів не числили на яке-небудь одо- 
бренє або поміч. При нагоді тої візити відзива
ють ся ще відгомони про візиту цісаря Віль- 
гельма в Будапешті. Праса толкує знов звісний 
сензацийний тоаст цісаря Вільгельма, в котрім 
він не мало схлїбив національній гордости Ма
дярів. »Ре8Іі Харіо» приносить тепер нову важ
ну ревеляцию про него. Цісар Вільгельм не ім
провізував тоасту але передше старанно єго об
робив. Деякі місця були досаднїйше виповідже- 
ні від того, що надруковано. Особливо той уступ, 
де була мова о династичній вірности Мадярів, 
а котрий мав сильно подїйствувати на цісаря 
Франц Йосифа. Причиною до того поступку — 
як говорить» А§г. Та§Ь1.» — була іменно та обста
вина, що цісар Вільгельм адресуючи слова про 
династичну вірність до Мадярів, хотів, щоби їх і 
єго національні племенники в Долитавшинї почу
ли і зрозуміли, що в своїй загорілій борбі о на
ціональну перевагу не знайдуть помочи по за 
границями, куди они удавали ся. Таке толкова- 
нє не підхлїбить вправдї мадярскій гордости, 
але для тридержавного союза не є оно без 
значіня.

В Угорщині заносить ся на важну зміну. 
Кошутизм починає упадати. Стало ся се з нагоди 
гостини цїсаря Вільгельма, коли то цїсар Франц 
Йосиф запросив свого союзника до угорскої 
столиці. Мадярам подобало ся дуже, що монар
хи гостять на будиньскім замку, що посторон- 
ний володїтель робить візиту королеви Угорщи
ни, в єго столици а проте угорскій державі і 
народови. На мадярскім замку а не де иньде 
відзивають ся важні заяви для Европи. Столиця 
Мадярів набирає значіня. Тим, здає ся почули 
Угри, що в сполуці з Австриєю они мають зна- 
чінє в Европі. А коли ще в додатку почули те
плі слова Вільгельма були не мало вдячні цїса
реви Франц Йосифови, що зготовив їм ту при-



з

ятність. Сими днями зробив цісар Франц Йоеиф 
знов нову нееподїванкуУграм. Ото повідомив Бан- 
фіого рескриптом, що коштом власної кишені 
каже Будапешт прикрасити 10 памятниками 
славних історичних мужів і то таких навіть, ко
трі воювали супроти Габсбурґів. Ся вість, котру 
угорска праса осібними виданями проголосила 
приєднала навіть серця найзагорільших кошу- 
тівцїв, як приміром академічної молодїжи. Зі 
всіх сторін напливають ентузиястичні подяки 
для свого короля.

По літних фериях зібрав ся угорский пар
ламент на ново 27. с. м. Палату заповнили по
сли. Ґалєриї рівнож були переповнені. Президент 
обвістив, що цісар желаня палати послів, які 
зложено з нагоди цїсарских уродин, приняв з 
подякою. При згаданю цїсарского імени підне
сла палата ентузиястичне «Єл’єн*. Мінїстер фі
нансів предложив проект на призволене чотиро- 
місячного провізоричного буджету на рік 1898. 
Яко мотив до буджетової провізорні подав мі
нїстер ту обставину, що наслідком політичних 
відносин скликане делеґациї відложено на пі- 
знїйший час, проте найважнїйша часть будже
ту, — вспільні видатки на потреби обох поло
вин держави — не можуть бути докладно озна
чені, рівнож сказав мінїстер, що домагає ся сего 
і короткий час, який мають обі палати парламен
ту до розпорядженя. В виду того нема виглядів, 
щоби мож було буджет ухвалити ще сего року.

З Атин доносять, що там відбув ся 26. с. 
м. мітінґ, на котрім провідники революцийної 
нартиї промавляли за відновленєм війни. В дни 
скликаня парламенту мають знову відбути ся 
демонстрації за війною. Натомість на мітінґу в 
Каляматї принято резолюції з заявою льояль- 
ности для короля і правительства і для їх за
ряджень. По провінції панув мирний настрій. 
Тож здає ся, що покоевий трактат буде парла
ментом потверджений. Отоманьский Банк зая
вив охоту уділити Греції позичку на сплату єї 
воєнних коштів але під услівєм, що одержить 
запоруку великих держав. На Кретї панує вели
ка нужда межи магомеданьским населенєм. Су
покою і порядку нема ще все, тож султан не 
хоче з тої причини мимо зазиву посольств ве
ликих держав завертати свої войска з Крети.

Н о в її н к її.
Здорове Є. Ем. Кардинала получшило ся 

вже на стілько, що лікарі позваляють на корот
кий час вставати з ліжка.

— Три рускі посли опозицийної масти наду
мали ся в кінци бути на авдиєнциї у міністра 
справедливости Ґляйспаха в справі засуджених 
в виборчих процесах, хоть посли з руского клю- 
бу ще перед виборчими процесами робили вся
кі змаганя, щоби при розправах увзгляднювано 
лагодячі обставини і евентуально помилувано. 
Мінїстер мав їм приобіцяти, що розгляне спра
ву уласкавленя і порадив, щоби засуджені вно
сили ґреміяльні петиції до міністерства справе
дливости, подаючи в них подробиці з приват
ного житя кождого із засуджених а також об
ставини лагодячі вину.

— З ц. к. дирекції зелїзниць. Дотеперішний 
розклад їзди на зелїзници льокальній Львів-Кле- 
иарів-Янів зносить ся з днем 30-го вересня с. р. 
так, що від 1-го жовтня 1897 будуть переходити 
на сій зелїзници тілько поїзди ч. 3251 а, 3252, 
3254 і 3259. Час приїзду і від'їзду сих поїздів 
подано до прилюдної відомости осібним опові- 
щенєм. Так отже дотеперішний розклад їзди по- 
зістане важний і на зиму з тим тілько, що від 
1-го жовтня с. р. будуть в Судовій Вншни за
держувати ся поїзди поспішні ч. З і 4.

З днем 1-го жовтня с. р. отверає ся стацию 
Підвисока лежачу на шляху Галич-Острів-Терно- 
піль для руху особового, пакункового і необме
женого руху товарового.

З днем 1-го жовтня 1897 зістане отворе- 
ний перестанок Грабина, лежачий на шляху Кра- 
ків-Львів поміж стациями Чорна і Дембиця для 
руху особового і обмеженого пакункового.

З днем 1-го жовтня 1897 увійде в житє 
додаток 1 до повисшої тарифи, містячий в собі 
поправки, доповненя, змін назв стаций і т. п.

— На кару смерти засудив трибунал судпїв 
присяглих в Вадовицях двох опришків: Воло- 
дарского і Стаха, що допустили ся богато вели

^Веснянки
прищики, утробяні плями вигубляє успішно в 

дуже короткім часі, від давна випробованип

ких крадежий і рабунків в Галичині і на прус- 
кім Шлезку, а закінчили скритоубийством бан- 
кира Кона в Німеччині. Володарский при ареш- 
товашо застрілив одного з людий, що хотіли 
єго притримати, а ранив тяжко другого. Роз
права, до котрої покликано богато сьвідків з 
пруского Шлезка, тревала цілий тиждень.

— Наша статя в 198 ч. «Руслана* п. з. «Упо
сліджене*, де ми піднесли справу нешанованя 
судами руских сьвят, звернула на себе увагу мі
ністра справедливости Ґляйспаха котрий заінте
ресував ся справою і зажадавши устного пояснена 
від одного з послів руского клюбу прирік сесю 
крайно упосліджуючу Русинів аномалію відпо
відними зарядженими усунути.

— Льомброзо о Толстою. Проф. Льомброзо 
відвідав недавно ґр. Толстоя в єго сїльскій са
моті в Ясній Поляні і хотяй родина росийского 
иисателя наслідком тяжкої недуги доньки Тол
стоя находила ся в великій грижі, найшов іта- 
лїйский вчений нагоду в двох днях їх спільного 
побуту вистудиювати сего незвичайного мужа. 
Вражіня, які відніс Льомброзо із своєї гостини, 
представляє професор дуже приятними. Він стрі- 
тив Графа цілковито здоровим і на умі сьвіжим 
та заявляє жартом, що він, 61-літний старик 
міг би безпечно бути вітцем сего сїдоголового, 
70-лїтного писателя. «Толстой — так оповідає 
Льомброзо дальше — залишив вже від кількох 
літ свою незвичайну діяльність, закинувши в 
кут своє рубане дров і роботу при шевскім ко
питі. За те посьвячає він три до чотири годин 
денно писательскій праци, слідить пильно за 
проявами в літературі, а в вільних годинах від
дає ся їзді на колесі, грі в крокета і плаваню. 
Толстой є знаменитим пливаком. Підчас коли 
я найбільше 10 мінут можу уносити ся на воді, 
70-лїтний Толстой плаває без утоми пів години. 
Впрочім тепер занятий він твором о штуці, єї 
цілях і задачах. Все ще окружають єго товпи 
цікавих влїзливцїв і Газетних репортерів, жад
них розмови з ученим, і я, правду сказати, мав 
правдиве щастє, що цілих два дни міг заспоко
ювати свою цікавість о знаменитім писателю*.

— Що коштують Іспанію Куба і Філїпіни? Пі
сля статистики, оголошеної міністерством вій
ни, вислано на ворохобничий остров Кубу від 
марця 1895 р. до мая 1897 не меньше не біль
ше як 182 000 людий — в тім числі 6.300 офі- 
цирів і 40 Генералів. Окрім сего вислано там 
213.000 карабінів, 320.000 кґ. пороху, 92 мілїо- 
нів набоїв, 17.000 палашів і 91 гармат. Те саме 
жерело подає, що на острові Філїніни вислано 
28.000 війска, 1000 офіцирів, 9 Генералів, 43.000 
карабінів, 24 гармат, 30.000 кГ. пороху і 22 мі- 
лїонів набоїв. Повисші цифри подані і потвер
джені властию — отже годі сумнївати ся, чи 
правдиві. Міністерство війни не подає однак чи
сла тих нещасних людий, що втратили житє або 
лежать у війскових шпиталях. Житє цілих ти
сячок людий у війскових властий представляє 
таку саму вартість, як фігури на шахівниця. їх 
можна до вподоби пересувати і «бити* без кри
хітки чутя обох грачів!

— Що жид то злодій. В Станиславові на яр
марку продаввв селянин корову. Кількох жидів 

і нараз стали єї торгувати і остаточно один з них 
згодив ся на квоту 65 зр. Виплативши селяни
нові! гроші домагав ся від него ще й ланцуха, 
що на нім корова була привязана. Селянин обу
рив ся на се і до проваджена корови відступив 
жидови посторонок. Жид однакож на то не зго
див ся, прикликав на поміч ще кількох жидів 
і розпочав з хлопом шарпанину, серед котрої 
селянинови щезли гроші з кишені. Селянин при
кликав поліцаю і поскаржив ся на жидів, котрі 
лише по то, здаєсь, домагали ся ланцуха, щоби 
тим лекше відобрати собі гроші а взяти коро
ву. Але полїция замісць жидів зревідувати і 
приарештувати, відіслана бідного селянина на 
скаргу до суду. Така у нас справедливість! Се
лянин вернув з ярмарку без корови і без 
гроший.

— Через чотирнайцять крейцарів! Молодий за- 
рібник Адольф Соботка, котрий видер в Кракові 
одному чоловіковії насильно 14 кр., відпокутував 
сю грабіж тяжко. Єго засуджено за се на п я т ь 
л іт  тяжкої вязницї. Соботка пізнав ся в шинку 
з одним безробітним бурлакою і давай з ним 
гостити ся. При тій нагоді спостеріг Соботка 
у свого приятеля 2 зр. 50 кр. і почав роздуму
вати, як би то сю суму видобути від него. В до
розі до иньшого шинку підложив єму ногу, так 
що новий приятель упав на землю, і Соботка 
намагав ся тоді відобрати єму готівку. Але 
в єго руки дісталось лиш 14 кр., бо в тій хвили 
єго арештовано. Позаяк судиї присяглі узнали 
сей вчинок грабіжю, засуджено Соботку на по- 
висше наведену кару.

— Убийство шпилькою. В Ґенуї лучила ся та
ка пригода: Кельнерка Кіяріна Маттеі стрітила

( г е ї н е  І г ї ч
161 б і - ?  Д - ^ а  " ^ Х П з . з г І - Ь ’а ,

—  Ціна слоїка з приписом ужитя 80 кр. в  

Тілько правдиві з підписом Д-ра ХУЬуМ’а.

на улици свого судженого, тапіцера Піцорето 
розпочала з ним розмову, котра вскорі перем! 

,нила ся в сварку. Нагле витягнула Маттеі ве
лику шпильку від капелюха і вбила єї судже
ному в груди. Шпилька попала в серце і тапі- 
цер погиб на місци. Маттеі утїкла, але на дру
гий день кинула ся з пятого поверха на брук і 
убила ся, полишивши лист, в котрім признав ся 
з розпукою, що з заздрости о судженого хотіла 
єго лиш легко скалічити, коли-ж єго убила, то 
й сама відбирає собі житє.

— Облава на чоловіка. Мешканці Острова під
Перемишлем дуже затревожились появленєм в 
сусїдних лісах якогось божевільного, що криє 
ся в лісі і цілком нагий з сокирою і ножем в 
руках нападає на людий; одну селянку тяжко 
покалічив. Отже староство приказало зробити 
на него облаву.

Наука, штука, література.

— Накладом Наукового товариства імени Шев
ченка вийшла «Соматольоґія коротко зібрана*. 
Написав Іван Верхратский. Ціна примірника о- 
правленого в полотно 90 цент. а. в. або 1 кор. 
і 80 г. У Львові, 1897*. (8-°, стор. І—IV і 1—123). 
Книжка ся написана для молодежи і вельми у- 
лекшить науку соматольоґії в ріднім язиці. Тер- 
мінольоґія головно оперта на народних ви
словах.

— Зорі ч. 17 містить: »Машинка сучасного 
життя на селах* о. Я. Боннського; >Пересьпіви 
Павла Граба*; »Торговля жемчугами*, комедия 
в чотирох діях Григория Цеглиньского; »Сонет* 
Богдана Лепкого; «На справдешній службі по
вість І. Потапенка (далі); «Поминки по душі 
пок. Нант. Кулїша*; «І те й се< А. Борковско- 
го; «Оповістки і критичні замітки*; Хроніка; Бі
бліографія.

— Дзвінка подвійне число 17 і 18 містить: 
Початок повістки Ст. Пятки «Суєта о насущний*
— оповідане «Істория горця з оливками* Б. 
Г—ка; — стишок Б. Грінченка «До матери*; 
продовжене повісти Г. Мальота «Без родини*;
— дві байки Я. Жорка «Жолуді та гарбузи* і 
«Лисичка*; — дальшу часть учених розмов «Ни- 
кольця з татком* Ост. Макарушка; — байку Б. 
Грінченка «Стрижена вівця та кудлай*; — по
вістку «Благородний жовнір». Ілюстраций мі
стить ся в тім числі дві, а то: образок «По- 
слїдні цьвіти* і образ Пр. Діви Мариї з моля
чими ся Запорозцями.

— В 47. числі ілюстрованої часописи ОЬвГ 
Ьапії и. Меег є поміщений рисунок нашого ма- 
ляря п. Івасюка «Ат Вгиппеи* з статейкою оцї- 
няючою той образ прихильно.

— В часописи місячній війсковій 81геГЯеигз 
Оезіеггвісйізсіїе МіІйагізсКе 2ві1зсІііП за липень 
1897 є статя про З а п о р о ж ц ів  поселених за 
цісаря Йосифа II. в полудневій Угорщині п. з.: 
Козакеп іш оезІеггеісЬізсйеп Нееге. Кгіе^зЬізіо- 
гізсйе 84иііе уоп Марг Апіоп Боїіесгек.

— З малярем п. Макаревичем переговорює' 
станиславівска капітула в справі украшеня ка- 
тедри. Маляр має предложити плян украшеня 
в ціні до 40.000 зр.

Т е л є ґ р а м и.
Відень ЗО. вересня. Ґр. Баденї має ся ціл

ком добре. Вчера виїзджав на прогульну до Пра- 
теру. Рана гоїть ся дуже скоро.

Відень ЗО. вересня. Сегорічний буджет вой- 
сковий побільшить ся. Редукция видатків на 
армию є не можлива в хвили, коли всі держави 
збільшають свої войскові буджети.

Будапешт ЗО. вересня. При обіді талевім 
цісар виголосив тоаст на честь румуньскої пари 
королївскої, в котрім межи иньшими підніс до
брі відносини межи Австриєю а Румунією. Ко
роль відповідаючи подякував за сердечне при- 
нятє і запевнив, що від тепер вже більше скрі
плять ся ті сердечні відносини обох держав. 
Вечером від’їхала з Пешту румуньска пара 
королївска сердечно пращана.

Дармштат 30. вересня. Цар з женою приїз- 
джають тут 2. жовтня.

Атини ЗО. вересня. Диміеия міністерства 
має наступити враз з предложенєм парламенто
ві! покоєвого трактату. Ралїс основує свій крок 
на тім, що відносини вимагають такого прави
тельства, котре посїдалоби повне довірє цілої 
палати.

Мадрит ЗО. вересня. Кабінет подав ся до 
димісиї.

Головний склад в аптицї

Жигм. Рукера
під „Срібним орлом“ у Львові.
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Цінник львівскої палати торговельної 
і промислової.

Львів дня 28. вересня 1897.
I. Акциї за штуку.

Зелїз. г. Кар. Людв. по 200 зл. мк. 
Зелїз. Львів-Черн.-Ясси по 200 зл. валь

србл............................................
Банку гіпот. гал. по 200 зл. в. а. .

„ кред. гал. по 200 зл. в. ав. .
Гарбарнї в Ряшеві по 200 зл. в. ав. 
Фабрики ваґонів в Сяноку перед тим

Лїпінского по 500 кор. в. ав.

II. Листи заставні ва 100 ял. в. ав.
Банку гіп. г. 5% в. ав. з 10°/о пр. .

. 4, /»% „ льос в 60 л.” ” ” 4 7 „ в бої по 200 к
„ краев. 4*/,°/0 в. ав. льос в 51 л. 
я „ 4°/0 в. ав. льос. в 57 л.

Тов. кред. гал. земс. 4°/0 (першаеміс.)
„ „ „ „ 4% льос. в 41і/, літ

*„ „ „ » *7о „ в 56 літ .

II. Облїґи за 100 зл.
Гал. фонду пропінац. 4% в. ав. . 
Буков. „ „ 570 „ „ •
Комунальні Банку кр. б°/0 (2 ем.) .

„ „ „ 4‘/,в/0 (8 ем.)
Зелїзницї льокальні 4°/0 по 200 кр. 
Позички краев. 6°/0 ва. з року 1873

„ „ 4»/„ „ „ 1891
„ „ 4°/0 по 200 кор. з р. 1893
„ м. Львова 4“/0 по 200 кор.

IV. Льоси.

Міста К р ак о в а ..........................................
,, Станиславова..................................

V. Монети:

Дукат цїсарский
Наполеондор
Пів-імпериял
Рубель росийский срібний 

„ „ паперовий
1С0 марок нїмецких .

жада
ють

пла
тять

зл. кр. зл.кр

215 — 
282 — 
380 —

218
285
390
210
210200

250 — 260 —

110 20 
100 —
96 70 

100 50
97 50 
97 80 
97 50 
97 10

110 90
100 70
97 40

101 20
98 20 
98 50 
98 20 
97 80

97 80
102 75 
102 10 
100 10
96 50

103 -

98 50

102 80 
100 80 
97 20

97 80 98 50 
97 _  97 70

25 25 27 25
42 -  -

5 62 
9 49 
9 55 
1 20

127 50 
58 55

5 72
9 59

"ї 25
128 60,
59 —І

Поїзд
посп. І особ
приходить 
о годині'

1-30

1-50
215
230

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го липня 1897.

(Приїзд і від'їзд под ний після часу середно-европейского).

до Львова

Поїзд
посп. і особ.
приходить 
о годині'

зі Львова

7-30
7- 50 
7 52
8- 05 
815
8- 25
9- Ю 

1035
115

1-40

5-25 
5-35 
5-45

Нін

5-Ю

8-45

9-43
9-50

1000

з-зо

6-00
6-55
8'00

815

8'49
901
910
9-30

1020

12-10

Іцкан
Янова
Тернополя на Підзамче 
Лавочного
Тернополя на головний дворець
Сокаля
Кракова
Ярослава
Янова
Кракова
Сколього (Гребенів від 10/, до ” /») 
Черновець
Підволочнск на Підзамче

„ „ головний дворець
Сокаля
Підволо'чиск на Підзамче 
Іцкан

і Підволочиск на Підзамче
„ „ головний дворець

, Кракова
Підволочиск на головний дворець 

, Кракова
, Янова тілько в недїлї і сьвята що день 

а від і5/8 до зі/8 в будні днї
, Брухович тілько від *•'„ аж до дальшого 

зарядженя
, Кракова
, Брухович тілько від '/, до
, Янова (від 13/8 дня 3,/8 в недїлї і сьвята) 
, Іцкан, Бергомету з виїмком понеділка 
, Кракова
, Підволочиск на Підзамче
, Іцкан
я Підволочиск на головний дворець 
„ Сколього (лиш від 7, ДО *>/,) Стрпя,

Хпрова 
„ Лавочного

6-00
610
615

8'40

Г 5 5
2'08

240
250

645

855
9-20
9-25
9-40

10-05
10-27
1045
1-04

2-31

3-00
3-05
440
3-40

3-48
Ніч

1050

ТЯГ
5- 20 
624
6- 45 
705
7- 25 
7-30 
747 
8'50

10- 30

11- 00 
11 37

ЗА М ІТКА : Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5

Книгарня „Наукового Товариства імени Шевченка
у Львові, улиця Академічна ч. 8. продає слідуючі книжки:

Др. Кміцїкевич. Вільгельм Тель Шілера 
Вол. Барвіньский. Цїсар Іосиф II., відчит
A. К. Толстой. >Дитячий і хлопячий вік*
З чужих зїльників, збірник оповідань
Василь Барвінок. Безталанне сватане, оповідане 
І. Баштовий. Україньство на літературних позвах 

з Москвовщиною . . . .
Стефан Качала. Похід Собєского під Відень 1683 

„ Істория коротка Руси
Микола Костомаров. Руска істория в житеписах 

Н і 111 томи по
п Історичні монографій' т. І.

Богдан Хмельницкпй, т. І, 
11, НІ, IV

Гетьм. Ів. Виговского і Юр. 
Хмельницкого

Гетьманованє Брюховецкого
” Гетьманованб Дамяна Мно

гогрішного •
, Гетьманованє Самійловпча

Гетьманованє Мазепи
B. Антонович і Д. Іловайский. Істория великого

Князівства литовского • • • •
Д. Іловайский. Княжий период до Данила Галиц-

кого ч. 2. •
Смирнов, Дашкевич, Шараневич. Моноґрафії до 

істор. Гал. Руси . . . • .
Василь Лукич. Угорска Русь • •

„ Ватра, альманах стрийский
Др. Смаль-Стоцкий. Мшогіїаїзуоіит

„ Руска школа, випуск 1 і 2 по
Хванько. В народ, оповідане •
Мих. Пачовский. Про Билини і думи рускі 
Олександер Колесса. Шевченко і Міцкевич 
Левенко. Пани і люди, повість 

„ Салдатский розрух •
Іван Сурик. Твори з московского • 
Герінґ-Герасимович. Що то є господарність 
Шевченко з бандурою над Дніпром 
Осип Маковей. Поезиї ч. І. •

„ Оферма
„ Весняні бурі •

Михайло Старицкий. В темряві драма

—'ЗО зр. 
— 10 „ 

1-40 „ 
1-40 „ 

—80 „

— БО
—20
100

—•80
2-20 я

6'40 7»

1-60
, 1-25

126
1-25
1-50 п

1-60 я

1-80 я

150
— 15
100

— БО я
-•зо
—•15
— 10
1 со

-•80
— 10
— 10
-■20
— 25
—•20
— 10
—■10
— 20 я

Облога Буши
„ ’  * * Нарід в неволі

Юлїп Верне. Подорож довкола землі
Молитвеннпк народний (фонетичний)
Осип Барвиньскцп, Павло Полуботок, траґедия 
Марко Кропнвнпцкпй. Титарівна драма • 
Школичснко. Між народ, повість 
Кирило Студиньский. Лірники студия

„ Пересторога ■
Манас Мирний. Лихіерївна, драма
Питро Олелькович. Писання україньскі 
Василь Кулик. Писання
Василь Щурат. Чернеча республіка на Афонї 

„ Замітки до Чернця Шевченка
„ Пісня про Ролянда •

Брет Гарт. Кріссї, повість 
„ Батьки і дїтп

Тургенев Ів. Дворяньске гніздище, повість 
„ Дим, повість

Вас. Ріленко. Іфіґенїя в Таврпдї, драма 
Мих. Коцюбиньскпй. >Хо< оповідане

,, За для хозяйства
Цервантес-Мірон. Прпгоди Дон Кіхота 
Вол. Шухевпч. Записки школяра

„ Від Бескпда до Андів
Дніпрова Чайка. Казка про сонце, Писанка по 
Учитель з року 90, 91, 93, 94, 95 по 
Дзвінок з рочн.: 92, 93, 94, 95 по •
Байки Глїбова • •
Вас. Ільницкип. Читанки 1, 2, 3, 4, по 
Лев Толстой. Микола Палкин .
Ґерстекер. Розбишаки на ріці Місісіпі 
Елїза Оржешкова. »Хам«, повість •

„ Низини
Октав Фейлет. Дневнпк одної панї 

„ 3 великого сьвіта •
Стефан Руданьский. Твори т. І.
М. Грушевский. М. Виїмки з жерел до історп

України Руси
„ Жерела до історпї України Ру

си т. І.
Волод. Шашкевич. Зїльник, поезиї •
Іос. Левпцкпй. Проби поетичні ч. 1.

— 20 зр. 
- 1 0  „ 
-■60 ,. 
-■20 „ 
—'20 „ 
-■20 „ 
—20 „ 
— 20 „ 
1-00 „ 

-•2 0  „ 
- 1 0  „ 
- 1 0  „ 
-•1 0  „ 
- ю  „
— 50 „ 
— 60 „ 
1'20 „ 

— 65 „ 
-■50 „ 
— ЗО „ 
— 10 „ 
— 10 „ 
- 4 0  „ 
—20 „
- 5  ”
2 оо 
4'00 „

- 1 0  „ 
- 1 0  „ 
- 8 0  „ 
100 „ 

— 75 „
-  оо „ 
— 80 „ 
- 4 0  „ 

100 „

200 .,
- Ю  „ 
—20 „

туток цигаретових за 
І зр. поручає фабри
ка туток

АНТОНЇНИ МАЗУРКЕВИЧ
Львів, улиця Галицка число 12. 

Замавляючим 5.000 туток ра
зом опакованє і відсилка Ггапсо.

до Підволочиск з голови, двірця 
Іцкан

„ Підволочиск з Підзамча 
я Іцкан 
я Кракова

” Сколього (до Гребенова від *7,—31/«)
„ Сокаля 
я Янова

Підволочиск з головного двірця 
в з Підзамча

„ Іцкан .
я Янова (лиш в неділі і сьвята)
„ Підволочиск з головного двірця

я з Підзамча
я Брухович що недїлї і сьвята до даль

шого зарядженя
„ Черновець 
я Кракова
_ Янова „ .
я Сколього (від '/» ДО ’°/9 з Стрия)
„ Ярослава
„ Зимної води що день до дальшого за

рядженя
,  Брухович

до Кракова 
я Лавочного
„ Янова лиш в будні дни 
я Кракова 
я Сокаля
„ Тернополя з головного двірця 
я Лавочного 
„ Тернополя з Підзамча 
я Янова в недїлї і сьвята 
я Іцкан 
я Кракова
„ Підволочиск з головного двірця 
я „ 8 Підзамча

години 59 мінут рано.

Учитель
орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр- 
Ч***±**Л* * * * * * * * * ’* * * * *

Я-•К■К-к•к
■к
■к-к
■к•к
■к
■к•к
■к-к
■к-к
-к
■к•к•к
■к-к

Дмитро Затурский
поручає свою

робітню обуви м у- 
ж е с к ої, ж  І Н 0 4 01 

і для д їт и й

у Львові, улиця Коперпика ч. 5.
Виріб тревалпй і елегантний. Ціни 

умірені. Замовленя з провінцій зала
годжує відворотною почтою.

140 10-140

*
*
Ж
ж
ж
>+•ж
ж
я-
*
*
я-
*
>+
*
ж
*
>+
я-

А ҐЕ Н Ц И Я  ЧАСОПИСИЙ

А. л я н д о в с к о г о
у Львові, Пасаж Гавсмана (Ґранд-Готель)

приймає передплату на всї часописи у всяких язиках і доставлює їх 
до дому без всякої доплати.

Вже появила ся з друку

РУСКА КУХ А Р КА
або

Ш к о л а  в а р е н я  по р у с к и
містить 41 знаменитих зуп.

Всї печені, які тілько можливі: Во
лові, баранячі вепрові і т. д.
Байцованє шинок, роблене зна

менитих кишок і ковбас і т. п.
Мучні і яєчні страви 

Б л и н и — П и з и і т. и. 
Знамениті рускі пироги печені з 

сиром, капустою і т. н. 
Роблене вкусного набілу і т. п. 

Все в рускій мові.
Цїна 70 кр.

По надієланю переказом 76 кр. 
висилає франко Друкарня народова 
Ст. Манєцкого і Спілка, Львів. Готель 
Жоржа.

А Н Т ІН  П ІЗ У Н Ь С К И И
Львів, Академічна 12.

Богато заосмотрений 

на кождий 

сезон

•»

поручає завсігди 
наймоднїйші Сукні до 

проходу, Костюми ранні, Матини, 
Шляфрокн, Пенюари, Блюзки, Сорочки, 

Гальки з наймоднїйших материялів,
дешевше НЇЖ ДЄИНДЄ. 151 25—47

Т. А. КАЛІЧЕК.

Робітня
*

у б р а н ь  ж ін о ч и х
у Львові, Ринок ч. 25.,

(І. поверх)

приймає всілякі замовленя і виготовляє їх з ґу- 
стом і елєґанциєю після найсьвіжійших журналів.

Видав й відповідає за редакцию: Стеоан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского


